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Hodnocení jednotlivých aspektů teoretické a výzkumné práce 

HODNOCENÁ POLOŽKA 
POČET 
BODŮ 

ABSTRAKT  5 

Abstrakt obsahuje všechny klíčové části a odpovídá obsahu práce.  

ODŮVODNĚNÍ A REŠERŠE ODBORNÉ LITERATURY (0-25 bodů) 25 

Odůvodnění a rešerše odborné literatury (slovní hodnocení) 

Rešerše odpovídá rozsahu a hloubce očekávané u DP, literatura je řádně citovaná a skladba rešerše 

logická. 

Shoda dle Turnitin v normě, nenese stopy plagiátorství. 

POUŽITÉ METODY A LOGIKA STRUKTURY PRÁCE (0-20 bodů) 14 

Použité metody a logika struktury práce (slovní hodnocení) 

Cíle výzkumu jsou definovány srozumitelně a vědecké otázky jsou formulovány dobře. Metodika 
práce byla zvolena vhodně, anketní šetření bylo adekvátně provedeno.  Pro silnější evidenci 
rozhovorů by bylo vhodné přepisy kódovat a výsledky uvést graficky. Rozsah práce je na hraně 
přípustnosti DP, velká část textu je zastoupena přepisem rozhovorů, který by měl být formálně 
vložen jako příloha.  

ZPRACOVÁNÍ TÉMATU A INTERPRETACE ZÍSKANÝCH 

POZNATKŮ (0-25 bodů) 

20 

Zpracování tématu a interpretace získaných poznatků (slovní hodnocení) 

Téma bylo zvoleno vhodně, navíc dle popisu v teoretické části je evidentní, že autorka zvolila téma, 

které je jí blízké. Zpracování anketních výsledků by se dalo jistě provést přehledněji, ale při hlubším 

zkoumání lze výsledky výzkumné ankety poměrně dobře vyčíst. V případě strukturovaných 



rozhovorů bych považoval za vhodnější celé přepisy přiložit formou přílohy a ve výsledcích uvést 

pouze opakující se kódy. V případě 3 respondentů se lze ve výsledcích orientovat, u většího množství 

by ale byla zvolená forma nepřehledná. 

ODBORNÝ A SPOLEČENSKÝ PŘÍNOS (0-10 bodů) 10 

Odborný a společenský přínos (slovní hodnocení) 

Terapie za použití zvířat má jistě v rehabilitaci a aplikovaných pohybových aktivitách své místo a dle 

publikovaných dat i prokazatelný efekt a zejména emoční a aktivizační potenciál. Považuji tak toto 

téma za přínosné.  

FORMÁLNÍ ÚROVEŇ PRÁCE (0-15 bodů) 12 

Formální úroveň práce (slovní hodnocení) 

Jazyková a formální stránka DP je v pořádku, přehlednost textu vy výsledcích formou grafu by se 

dalo jistě vylepšit, nicméně výpovědní hodnotě forma příliš neubírá. 

 

  



Doporučená klasifikace práce podle bodového ohodnocení 

Doporučený kvalifikační stupeň Bodové rozpětí pro bakalářské práce 

Výborně 100 - 81 

Velmi dobře 80 - 61 

Dobře 60 – 41 

 

 

Práci klasifikuji stupněm: Výborně 

Slovní zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně: 

Autorka zvolila zajímavé téma, ke kterému má evidentně pozitivní vztah, metodika i obsah 

práce odpovídají DP, jen rozsah je hraniční. Nicméně autorka v práci postihla všechna 

stěžejní témata a její zpracování této problematiky považuji za adekvátní pro účely DP. 

Práci doporučuji k obhajobě. 

 

Otázky či připomínky k obhajobě práce: 

1. Jaký má zoo rehabilitace potenciál pro práci s fragilními pacienty (terminální 

pacienti)? 

2. Klade legislativa platná v ČR překážky pro aplikaci zoo terapie v zařízeních, kde 

by bylo s efektem její použití? Je tomu v jiných státech EU jinak? 
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